

政闻速递

毛万春到洛玻集团调研

昨日下午，市委书记毛万春带领市直相关部门、伊滨区和汝阳县有关负责人到洛玻集团公司调研，听取企业搬迁改造和项目建设的有关情况汇报，协调解决企业发展过程中遇到的困难和问题。

根据国内外市场和形势变化，中国建材集团对洛玻进行了重新定位，并进行法人治理结构和战略调整，以将洛玻打造成为中国乃至世界的高档玻璃集团公司。其中，对洛玻的定位是：立足洛阳，发展高档玻璃，加大对电子玻璃、特种玻璃的投入，选择适应市场需求的高端玻璃项目对原有项目实施升级改造。

李柳身调研城市区路网工程建设

昨日下午，市委副书记、市长李柳身带领有关部门负责人，调研城市区路网工程建设情况。

根据安排，从6月到今年年底，我市将按照创建全国文明城市的要求，集中提升中心城区通往周边县(市)区道路、县道、县政府通往乡政府道路、旅游道路等的养护管理，达到路面平整、路肩整齐、边沟畅通、标志齐全、美化绿化标准，无占道、乱搭乱建现象，超限车辆数量下降20%。

西班牙加利西亚州政府代表团来洛

昨日，以西班牙加利西亚州工业经济部部长哈维尔·格拉为团长的加利西亚州政府代表团一行来洛。

加利西亚州位于西班牙西北部，濒临大西洋，人口约280万，是西班牙传统的制造业基地。作为中国与西班牙的16个重大经贸合作项目之一，2011年2月，中信重工以100%股权收购了位于加利西亚州的重型钢结构产品加工厂，并将其更名为CITIC CENSA公司。经过一年多的良好运营，该公司取得了较好的经济效益，成为中信重工国际化发展进程中的一个里程碑。

市直有关部门负责人  
调研新型农村社区建设工作

28日，市直有关部门负责人到栾川、嵩县调研新型农村社区建设工作。

调研组先后到栾川县重渡沟管委会大青沟、陶湾镇张盘和嵩县白河镇惠安新型农村社区建设现场，了解人口安置、用地规划、土地流转、农民就业和资金筹措等工作进展情况。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

“向人民报告”本期聚焦  
我市创建全国环保模范城工作

□记者 孟山 通讯员 李战军

本报讯 明天10时20分，洛阳电视台一套将现场直播《政府与百姓》“向人民报告”特别节目，邀请副市长李国刚就我市创建全国环保模范城工作，与广大市民进行交流。

本次节目还将邀请市环保局等部门有关人士参与现场问答。欢迎市民届时收看。

市总工会“职工文化年”  
系列活动拉开序幕

□记者 李砾瑾 实习生 陆怡霏 通讯员 高锦

本报讯 昨日，市总工会2012年度“职工文化年”演讲比赛进行了决赛，来自伊川县总工会、老城区工会及中国石油天然气第一建设公司的3名选手荣获一等奖。

市总工会“职工文化年”的序幕就此拉开，并将持续到今年12月下旬。

在文艺演出方面，5月初至9月初各基层工会按市总工会的要求自行组织文艺活动，并选出优秀节目于9月底参加市总工会组织的文艺演出。

在体育比赛方面，将举行洛阳市职工运动会，比赛时间为7月至10月，将开展篮球比赛、乒乓球比赛、羽毛球比赛、第九套广播体操比赛、大众体育比赛等。此外，市企业文化、职工文化成果展将安排在11月至12月中旬。

沈阳—洛阳—重庆航线 6月20日开通  
每周3班，将有一定数量的特价机票


□记者 谢磊 通讯员 王冠标

本报讯 记者从昨日召开的航线开通新闻发布会上获悉，春秋航空股份有限公司将于6月20日开通沈阳—洛阳—重庆航线。洛阳飞往重庆最低只需99元，飞往沈阳最低只需199元。发布会上，春秋航空洛阳营业部也正式揭牌。

即将开通的沈阳—洛阳—重庆航线采用“多舱位”销售方式，票价为原价的二五折至九折，每周一、三、五开班，由180座的空客320机型执飞。(具体航班信息见右表)

据了解，新开通的航线将有一定数量的特价机票。其中，洛阳飞往重庆最低只要99元(不含税费)，洛阳飞往沈阳最低只要199元(不含税费)。

市民如有意乘坐该航线班机出行，即日起可登录春秋航空公司网站 www.china-sss.com、春秋航空新浪实名认证微博和3G手机网站 m.china-sss.com 查询、预订机票，也可拨打春秋航空订票热线



**9C8541 次**

- 14时10分 沈阳桃仙机场起飞 16时20分到达洛阳机场
- 17时10分 洛阳机场起飞 18时30分到达重庆江北机场

**9C8542 次**

- 19时20分 重庆江北机场起飞 20时40分到达洛阳机场
- 21时30分 洛阳机场起飞 23时40分到达沈阳桃仙机场

400-820-6222 或 64621877、64621277。  
春秋航空位于涧西区南昌路口岸基地口岸

办公室1楼(小浪底宾馆对面)的营业部也接受机票咨询、预订。

春秋航空公司董事长王正华——  
十分期待与洛阳的合作前景

□记者 谢磊 通讯员 王冠标 文/图

在昨日的新闻发布会上，春秋航空股份有限公司董事长王正华(右图)接受了本报记者的专访。

据了解，春秋航空公司是我国首批民营航空公司之一，也是中国唯一的廉价航空公司，一直以来实施低成本策略，并因此赢得了众多旅客的“芳心”。一分价钱一分货，低票价，是否代表春秋航空的服务打折?

对此，王正华表示，春秋航空虽然运营成本本低，但安全投入和安全绩效稳居行业前列。而且，春秋航空的机队平均机龄3.8年，属国内飞机机队“生力军”。多年来，春秋航空一直致力于为旅客提供“安全、低价、准点、便捷、温馨”的航空服务，航班平均上座率达95%以上，是国内民航客座率最高的航空公司。

对于与洛阳这次合作的前景，王正华表



示“十分期待”。“作为曾创造出无数辉煌的帝都，洛阳的民航业发展要与洛阳的经济社会发展速度以及洛阳的历史地位相匹配。”王正华说，民航业已逐渐成为国民经济的重要组成部分，也是体现一个城市投资环境优劣的指标之一。

今年，我市提出洛阳机场旅客吞吐量要达到70万的目标，而且今后几年要力争实现旅客吞吐量“倍增计划”。王正华表示，他对洛阳信心十足，“相信洛阳有能力完成这些目标”。

说到这里，王正华举起了例子——

2009年，春秋航空进驻石家庄，在充分发挥“价格低廉”优势的基础上，帮助石家庄形成“价格洼地”，使石家庄在较短的时间内吸引了大量北京、山西和山东的旅客前往石家庄乘机出行，大大促进了当地民航业的发展。

王正华说，洛阳有着与石家庄一样的现状和前景，春秋航空将利用手中的资源，力争帮助洛阳吸纳郑州、三门峡、山西等地的旅客来洛阳乘坐飞机。

王正华透露，春秋航空还计划年底前再开通一至两条新航线，助力洛阳民航业发展。

“根在河洛酒杯”  
洛阳十大文化符号评选结果揭晓

分别是：河图洛书、二里头遗址、杜康、周公、白马寺、关林、龙门石窟、牡丹、水席、“东方红”拖拉机；19个省市40万名网民上网浏览、推荐，我市12万名市民参加评选

□记者 韩铁柱

本报讯 昨天上午，在钼都利豪国际饭店二楼多功能厅，由市地方史志办公室、洛阳理工学院、洛阳日报报业集团主办的“根在河洛酒杯”洛阳十大文化符号评选活动正式揭晓结果。

华夏文明的源头——河图洛书，华夏第一王都——二里头遗址，中国造酒鼻祖——杜康，礼乐文化创始人——周公，祖庭释源——白马寺，武圣林庙、祈福圣地——关林，世界艺术瑰宝——龙门石窟，国色天香、百花之王——牡丹，中华名宴、河洛佳肴——水席以及共和国农机长子——“东方红”拖拉机，经过广泛的推荐、筛选和评定，最终脱颖而出，成为最能体现洛阳人文渊

藪、彰显洛阳精神蕴涵的十大文化符号(排名按历史年代顺序)。

此次评选活动历时两个多月，共有北京、福建、广东等19个省市的40万名网民上网浏览、推荐，我市12万名市民参加评选。

昨天，主办方还为获得十大文化符号的对应单位颁发了“洛阳十大文化符号”荣誉匾额，并从投票者中抽出一等奖1名、二等奖3名、三等奖6名，分别获得由洛阳根在河洛营销有限公司提供的总价值1728元、1128元(或由洛阳牡丹瓷股份有限公司提供的价值约1380元的精品牡丹瓷花盆1件)、408元的根在河洛酒，所有获奖者还将获得由洛阳地方史志办公室提供的一套价值247元的图书，包括《千年帝都 百代帝

王》和图说洛阳系列图书之《古墓》、《文物》、《人物》。

此外，活动还抽出了100名幸运参与者，可获得价值68元的根在河洛酒及价值48元的图书《千年帝都 百代帝王》。即日起您可登录洛阳网查询获奖信息。



洛阳根在河洛营销有限公司协办  
根在河洛酒团购招商:13103796999